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Laser Λιποαναρρόφηση 
SmartLipo:

Beauty ΣΩΜΑ

η λύση δίνει η επιστήμη και ακούει 
στο όνομα Laser Λιποαναρρόφηση 
SmartLipo. Όπως μας εξηγεί η 
Δερματολόγος-Αφροδισιολόγος και 
Επιστημονική Διευθύντρια της κλινι-

κής Cosmetic Derma Medicine, Δρ. Αμαλία Τσιατούρα 
«Πρόκειται για μια σύγχρονη 
και πρωτοποριακή μέθοδο 
αναίμακτης λιποαναρρόφησης 
με λέιζερ, που πραγματοποι-
είται σε συνθήκες ιατρείου 
– κλινικής, με τοπική αναισθη-
σία. Δεν απαιτούνται τομές και 
ράμματα, γεγονός που επιτρέ-
πει την άμεση επιστροφή του 
ασθενούς στις δραστηριότητές 
του. Χρειάζεται μόνο μία συνε-
δρία και τα αποτελέσματα είναι 
άμεσα ορατά και το σημαντικό-
τερο, μόνιμα!».

Η ισορροπημένη διατροφή και η φυσική άσκηση είναι 
προϋπόθεση για να διατηρηθεί το σώμα καλλίγραμμο. 

Τι συμβαίνει όμως όταν, παρά τις προσπάθειές σου, 
το επίμονο τοπικό πάχος και η όψη φλοιού πορτοκαλιού

κάνουν αισθητή την παρουσία τους; 
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Η Laser Λιποαναρρόφηση SmartLipo είναι η εξέλιξη 
της κλασικής τεχνικής, που συνδυάζει τη χρήση ειδικού 
Laser ND-YAG για τη ρευστοποίηση των λιποκυττάρων, 
με την αναρρόφηση μέσω μικροκάνουλας. Είναι μια ελά-
χιστα επεμβατική διαδικασία, κατά την οποία το λέιζερ 
λιώνει τα λιποκύτταρα, τα οποία, στη συνέχεια, απομα-
κρύνονται ρευστοποιημένα από το σώμα μέσω ειδικής 
κάνουλας. Η μέθοδος επιτυγχάνει και σύσφιγξη της πε-
ριοχής, καθώς ενισχύει την παραγωγή νέου κολλαγόνου 
και ελαστίνης, δίνοντας θεαματικά αποτελέσματα και 
στην κυτταρίτιδα! 
Εγγυάται να σε απαλλάξει οριστικά από τα «ψωμάκια» 
και το συσσωρευμένο λίπος της κοιλιάς, των γλουτών, 
των μηρών, των γαμπών και των άλλων περιοχών, όπου 
το λίπος αντιστέκεται στην ισορροπημένη διατροφή και 
άσκηση. Σημαντικό πλεονέκτημα της θεραπείας είναι ότι 
η διαδικασία μπορεί να εφαρμοστεί και σε δύσκολα ση-
μεία, όπως τα γόνατα και το διπλοσάγονο. 
Αν και τα λιποκύτταρα που έχουν αφαιρεθεί δεν ανα-
γεννούνται σε εκείνη την περιοχή, θα πρέπει να συνε-
χίσεις να προσέχεις τη διατροφή σου και να ασκείσαι, 
καθώς η προσθήκη βάρους θα αλλάξει πάλι το σώμα 
σου. Με σύμμαχό, ωστόσο, τη Laser Λιποαναρρόφηση 
SmartLipo, η νίκη ενάντια στο τοπικό πάχος, είναι 
σίγουρη!

Για ένα ενισχυμένο αποτέλεσμα λιπόλυσης και κατα-
πολέμησης της κυτταρίτιδας, προτείνεται, συνδυαστικά 
με την Laser Λιποαναρρόφηση SmartLipo, η θεραπεία 
Cavitation & RF, καθώς «είναι η ιδανική, μη επεμβατική 
μέθοδος που ήρθε για να ανατρέψει τα μέχρι τώρα δε-
δομένα στο τοπικό πάχος και την κυτταρίτιδα. Εντελώς 
αναίμακτη, καθόλου επεμβατική και με θεαματικά μό-
νιμα αποτελέσματα, η θεραπεία στοχεύει στην αποδό-
μηση των λιποκυττάρων, υπεύθυνων για την όψη φλοιού 
πορτοκαλιού και τα επίμονα ψωμάκια και χαρίζει άμεση 
απώλεια πόντων από την πρώτη κιόλας συνεδρία», 
όπως εξηγεί η Δερματολόγος-Αφροδισιολόγος Δρ. 
Αμαλία Τσιατούρα.
Η εφαρμογή της θεραπείας Cavitation & RF είναι απλή, 
ευχάριστη και αποτελεί τη μοναδική συνδυαστική θε-
ραπεία κυτταρίτιδας και λιπογλυπτικής σώματος χωρίς 
νυστέρι, που επιτυγχάνει ταυτόχρονα καύση σωματικού 
λίπους, αποβολή τοξινών, μείωση/εξάλειψη κυτταρίτι-
δας, βελτίωση λεμφικής και φλεβικής κυκλοφορίας, βελ-
τίωση της υφής του δέρματος, παραγωγή νέου κολλα-
γόνου και ελαστίνης, διαμόρφωση του περιγράμματος 
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Info: 
Η κλινική Cosmetic Derma Medicine στην Κύπρο
Λευκωσία: 28ης Οκτωβρίου 1 & Γεωργίου Γρίβα Διγενή,
τηλ.: 22257490
Λεμεσός: Γεωργίου Καραϊσκάκη 21, oasis Center, τηλ.: 25251040
Αγία Νάπα: Τεύκρου Ανθία 7, τηλ.: 23811001
www.cosmeticdermamedicine.gr | info@cosmeticdermamedicine.gr

του σώματος, σύσφιξη και απώλεια πόντων.
Τα πλεονεκτήματα της θεραπείας την καθιστούν την 
ιδανική επιλογή, καθώς είναι μία αναίμακτη και απόλυτα 
ασφαλής μέθοδος λιπογλυπτικής σώματος  που εφαρ-
μόζεται με επιτυχία όλο το χρόνο. Δεν συνοδεύεται 
από ερυθρότητα, μώλωπες και μετεγχειρητική ανάρ-
ρωση και έτσι ο ενδιαφερόμενος μπορεί να επιστρέψει 
άμεσα στις καθημερινές του δραστηριότητες.
Τώρα γνωρίζεις πώς θα αποκτήσεις ένα καλοσμιλεμένο 
σώμα, αποτελεσματικά και με μόνιμα αποτελέσματα. 
Εμπιστεύσου τη δύναμη της επιστήμης και υποδέξου 
το καλοκαίρι με ανανεωμένη εμφάνιση και ενισχυμένη 
αυτοπεποίθηση!

 Νικά το τοπικο πάχος κάι ςμιλεύει τηΝ κύττάριτιδά
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